

祝福

陳昌琪弟兄

「憑信，他離別吾珥，因信，全然奉上愛子，憑信，還有人全力抓住天使，贏到祝福，換了名字；憑信他行近紅海，因信，連潮浪也分開，憑信，曾有人被困於獅子坑內，仍敬拜上帝，發誓至死不改。在某天，他下決心圍繞在城外，憑信放聲呼喊，城牆便倒塌下來，又有先知被擄他方，常在心裏靜待，仍確信上帝榮耀會回來！憑信，我們懷着憑據，因信，同尋着了應許，憑信能夠發現在世間只是寄居，朝更美家鄉走回去。」

最近在我耳邊響起了這一首陌生的詩歌，在網上找到並不斷重覆播放着，內心竟有莫大的震撼和激盪...。歌詞只是描述聖經中的故事，卻能給我極大的的安慰和勇氣，再一次抓緊上帝的應許。

其實在這一段期間，因太太健康的問題常被困擾，有擔心、有憂慮、有疑惑...，卻讓我回憶起久已塵封的過去...。個人健康的幾個“十”年。

在 1998 年發現患上睡眠窒息症，當年對這病是一無所知，便視作等閒，後來經過醫生診療和認識加深，如今便乖乖地每晚做“空軍”，控制病情。

在 2008 年又發現血糖有問題，心裏不禁質問上帝「又整多單...！」「已經無覺好瞓了，而家連食都受限制...」不滿和不悅之情溢於言表。還好個人不好「甜言蜜語」，只要看清楚食物標籤便可。初時也會放縱一下，但為了能和喜歡的人走更遠的路，節制一下也是好的。

左右膝關節勞損加埋又十年，再加上記憶退化，這回上帝連我最喜愛的工作也拿走了。經歷了這麼多的事，心裏想或者是時候退下來，欣賞人生，所以沒有多大的抱怨。

頸椎痛症三十年，記得當初被折騰了十多年後對上帝禱告說：「可以的話，叫這個痛症離開我，但如果痛症痊癒叫我離開上帝，就讓「它」留下來成為我的祝福吧。」

祝福 一年輕時的我不懂節制，太多事不上心，太多事勉強而為...，導致年長後沾染不良嗜好—「咁丸」。上帝透過藥物讓我驚覺過去的任意妄為，沒有好好地愛惜自己的身體，便出手管教我。或者，對於我這個「後知後覺」的人，沒有上帝的保守，情況會更不堪。

頸椎痛症、睡眠窒息症、糖尿病、關節退化...，讓我在晚年時能慢步人生路，細味上帝的創造，想起來有點諷刺，同時也佩服上帝奇妙的作為。

這次太太的病使她內心掙扎和不安，我們也一同承受苦楚。於我，有病便看醫生，看醫生便要食藥，這是簡單不過的道理，但...。然而，我相信上帝是不會無緣無故叫她得這病，自有美意在其中。奈何不知道「美意」是甚麼？未能有效慰解悲傷的人。有一天，竟然「巧合地」遇見教會的一對夫妻，使到她內心的“結”能以解開。

上帝熟知我們每一個人，熟知我們的個性、情操、喜好、頑梗...等。同時，上帝還差派了許多小天使圍繞在我們身邊，「因材施教」，讓朽木也能成為出色的創作。

疾病讓我承受痛楚，上帝的應許讓我喜樂，因祂說：「我的恩典夠你用。」(林後 12:9)

作者為本堂教友